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2. B 5«A» knacce a yueHuxog, B 5<Bb» Ha 5 venosex Goabule. CKoIbKo
ueJloBeK B IByX Kniaccax 5«A» u 5«B» smecre? CocTaBbTe BHPamerne U Haii-
JIHTe €ro 3HaueHHe, ecJid a = 23.

3. O6bém aksapryma pasen 0,12 M2, Haitzmre ero Bbicoty, ecaiu uinina ak-
BapHyMma 60 cM, a mupuHa 40 cM. OTBET BIPA3HTE B MeTpaXx.

4. B nepsoii nauke Gui/10 B 3 pa3a Gosblile TeTpagei, yem Bo stopoii. Koraa
BO BTOPYIO MauKky A06aBuJiu 13 Tetpanedi, a u3 nepaoi BaAin 10 rovpaicd, 1o
B JIBYX Maukax cTaso 87 rerpajei. CKOAbKO TeTpafel Ghisio B K1 i0il nauke
TepBOHAYANBHO?
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5. Haiimite uncao, ecan 30% ero pasrbi 120.

1) 400 2) 4000 3) 1200 4) 3600

6. /1151 NpHTOTOBJIEHHS KOMINIOTA B3A/IH 2 4aCTH A610K, 3 4aCTH CAHB, 5 ya-
cTeit a6pHKOcoB. 51610k Basau 400 r. CKOBKO KHIOrPaMMOB Beex (pyKToB
10Tpe60BaN0Ch 115t MPHIOTOBJIEHHS KOMIOTA?

1)1 2) 10 3) 1,1 4) 2

7. B wKosty 3aBe3nu HOBBIE CTOJbI. B KaGHHET MaTeMaTHKH MOCTABHJIH

21 ¢TOA, uUTO COCTABHIO ;1‘ BCeX MPHBEEHHBIX €T010B. CKOJIBKO CTOMOB Mpi-

BE3IH B LIKOAY?

1) 7 2) 120 3) 63 1) 62
8. HaiizmTe niowazs npaMoyrobHHKa Co CTOPOHAMH 3,5 cM 1 8 eM.
1) 28 cm? 2) 23 cm? 3) 11,5 cm? 4) 24 em?
9. Briuncaute 1o anroputMy (eM. puc. 14):
o~
?
Puc. 14

3 7 11
1) 65 2) 635 3)6 4) 675
10. BuiGepuTe HanGoabluee H3 yucen: 2,0031, 2,0301, 2,0098, 2,0099.
1) 2,0031 2) 2,0301 3) 2,0098 4) 2,0099
11. Botuncanre: 6,72 : 2,4 - 0,15 + 0,38.
1) 0,05 2) 8 3) 80 4) 08

12. U3BectHo, uto Touka M — cepennna otpeska AB (puc. 15). Haitaure
KoopauHaty Toukn B, ecan A(1), M(5).

4 M B
1 5
Puc. 15.
1) B(5) 2) B(4) 3) B(9) 4) B(8)
Yacrsp 2

Mpu Boinoanenun 3ananui 1 — 4 3anUWHTE HOMED BLINOAHAEMOr0
3anaHus, NoAPo6GHOe pelieHHe U OTBeT.

1. Haiignre opeub ypaBxennst 2x + (z + 120) = 360.
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Bapuant Neb

Yacre 1
Mpu Buinoarennn 3a1anmni | — 12 B cTpoke 0TBETOB 0GBEANTE HOMEP,
KOTOPBbIif COOTBETCTBYET HOMEPY BLIGPAHHOTO BaMy OTBETA

1. Beinonxute aeiicrans: (2029 + 1201 — 15 108) = 115.

1) 104 2) 1040 3) 14 4) 41

2. Bibepute YHCIO0, KOTOPOE HE MOMKET GbiTh OCTATKOM NPH J1e/IeHHU YHCaa
aHa2l.

1)0 2) 32 3) 26 4) 10

3. Ha pricynke 13 uso6paxén Muoroyroabiuk ABC D, nepumerp KoTopo-
ro 29 cm 8 Mm, npuuém AB = 6cm 9mm, CD = 8cm I mm, AD = 5cM 9 Mm.
Haiigure aanny croporst BC.

A C

Puc. 13.
1) 8cM9mm 2) 8cm 19 MM 3) 10 cm 16 mm 4) 9cm 6 MM
4. Buibepute ypasHelHe, L1sl KOTOPOTO YHC0 11 ABALTCA KOPHEM.
1)572:z—52=1 2)298 — 18z — 50 = 30
3)9z + 121+ 1 = 231 4)51(x — 1) +510 =0




